

愤怒《封神榜》里的“四不像”竟然被杀了叫卖

《封神榜》里,姜子牙离开昆仑山时,其师元始天尊送了他三件宝:打神鞭、杏黄旗、“四不像”。“四不像”后来成了姜子牙的坐骑,跟随他立下不朽战功。

有人在卖“四不像”

前天,温州文成的菜场里,竟然有人在卖“四不像”——羊角、马头、牛蹄子,大家围着看热闹,但没人敢买。

“40元一斤!”叫卖的是三个60多岁的老人,一辆三轮车上血迹斑斑,一个长角的羊头摆着在想目的地方,其中一人还拿着斧头在砍骨头。

民警把他们带回所里,三人都是当地人,带头的赵老汉已经73岁了,另两位老汉也已年过六旬。他们说,因为自家田地老是被“偷袭”,就私自弄了电网,抓到过野猪,宰杀后带到菜场卖了。18日下午,赵老汉发现田里被网了一个长相奇怪的家伙——像牛又不是,像马也不是。

三人都没见过这种动物,但仔细一看,它和电视里姜子牙的“四不像”是一样的,三人高兴坏了。第二天上午,三人把“四不像”杀了,把骨头和肉带到菜场,

麋(lí è)羚 属于牛科,它们的角像鹿不是鹿,蹄像牛不是牛,头像羊不是羊,尾像驴不是驴,雌雄看起来长得差不多,身长一米多,肩高一米左右。因为长相奇怪,名字有一堆:明鬃羊、苏门羚、岩羚、天马、四不像……



麋羚



被杀的“四不像”

打算以40元一斤卖掉。

三老汉被依法刑拘

经当地林业部门鉴定,确定这只不幸被杀掉的野生动物,是国家二级保护动物麋羚,在联合

国《濒危野生动物名录》中也能找到它们的名字。

前天,三老汉都因涉嫌非法猎捕杀害珍贵濒危野生动物,被文成警方依法刑拘。

据《都市快报》

质疑

这头白狮为何这么瘦 动物园回应:遗传缺陷



瘦狮

“全民减肥,都已经波及到动物界了”、“狮子老虎都瘦成一道闪电了,还没我胖呢”……近日,北京动物园一头“苗条”的白狮在网上走红,甚至有网友怀疑白狮遭到虐待吃不饱。

昨天上午,记者从北京动物园管理处获悉,这头白狮因自身

存在遗传缺陷所以“光吃肉不长肉”,而除身体显瘦外,其他生理指标均正常。

动物园方面表示,园内的动物都有专业营养师为其调配食物,不存在“虐待”一说。此外,动物园今后将考虑增加个性化科普牌,避免再引起误解。

苗条白狮疑遭虐待

“要是有病就治病,吃饱赶紧送给养得起的动物园,谁知道是不是有人克扣狮子的粮饷啊!”10月19日下午,网友“宝贝爸”在微博上质问北京动物园,同时附上一张身子消瘦、弓着背的白狮照片。

该微博一经发出,迅速引起众多网友关注,相关微博转发近万。随后,又有一名网友上传了一张消瘦的白虎照片,使得更多

网友开始质疑北京动物园虐待动物。

回应:遗传缺陷导致消瘦

昨天上午,记者从北京动物园管理处获悉,网友关注的“苗条狮子”是一头雄性白狮,编号“Y08-1”,2006年出生,2008年从哈尔滨动物园来到北京动物园,今年9岁,正值壮年。

动物园方面强调,白狮消瘦并非因“遭虐待”、“挨饿”,而是其本身有遗传缺陷所致。据动物园专家介绍,现在圈养的白狮都是从数量很少的个体发展起来的,存在基因高度重合现象,也就是说遗传上有缺陷。该狮入园时便有弓背、后驱骨骼显露等显得瘦的现象。

此前在日常饲养过程中,北京动物园也尝试通过增加外放时间和活动量、增加营养等方法,以期改善其健康状况,但这头狮子体瘦的状况并没有明显好转。

据《法制晚报》

常州供电反窃电再度出击

近日,常州供电公司再度出击,成功查获一起地条钢窃电案件,又一次有力地打击了地条钢窃电团伙的嚣张气焰。

今年上半年度,常州公司通过精确定位,连续查获地条钢窃电,使得常州地区的浙江文成窃电团伙仓皇转移出常州。随后“SSCC”反窃电分析方法已在全省推广,镇江、无锡等地也成功查获地条钢窃电窝点。日

前,窃电团伙抱着侥幸心理又在常州郑陆新觅厂房进行非法生产,常州公司营销用电检查反窃电人员再一次精确定位了该用户的窃电行为和时段。16日晚,电力执法办人员迅速出击,现场查获用户的窃电行为,查封20多吨地条钢,再一次打击了窃电团伙的嚣张气焰,为该公司每天挽回近1.2万千瓦时的电量损失。

孙宇 王焱 陆文杰

全省版 广告热线 025-84519772

遗失:无锡智和兴医药科技有限公司食品流通许可证,注册号:SP3202041410001629 证照编号:3202041410001629150421011 声明作废

物流全省版

诚招滁州、芜湖、马鞍山广告代理 订版电话:13002581905

南京轩冉物流
沈阳、长春
吉林、通化
每晚9点准时发车,48小时到货
电话:025-85312868,传真:66699418
24小时服务热线:13776618868 周经理

南京恒荣货运公司
南京往返长沙零担快运(湖南全境)
025-85336785,85286459,18915973585
24小时服务热线:13382001509 陶经理

南京宇峰物流
内蒙古、西北、新疆、东北、云贵川
广州、福建、山东、淮安特色专线
025-85566524,025-84022675
13851630087,13515118937

顺道物流·
南京—西安专线
陕西全境及天水、平凉、庆阳等地
电话:025-85566485,13605175905
本公司携手中华联合保险投保一亿元为您的货物保驾护航

南京密希尔物流
南京—杭州、嘉兴、徐州
溧水、宿迁、荆
电:13813997510,18761677559
配套仓库2千㎡,承接来宁落货点,分流点,市区配送价特优
地址:栖霞区迈皋路1号(中铁快运大院内)

南京宁青物流
南京—青岛专线
山东全境货运特快往返专线
025-85692480,13305161833

求证 网曝城管打女商贩 当地回应:双方都有错

20日晚上开始,网络热传一段视频:一卖糖葫芦的女商贩被一名城管队员打耳光,引发社会关注。贵阳市有关方面21日作出回应:双方均有动手打人行为,双方均有过错。

这段视频显示,女摊贩的糖葫芦散落一地,一边哭喊着一边捡起地上的糖葫芦扔向城管,城管上前一巴掌打向女商贩,围观路人议论纷纷。

据贵阳市南明区花果园社区服务中心的调查,10月20日14时许,贵阳市南明区花果园辖区城管队员王某等在花果园中山南路花果园湿地公园站牌处,发现摊贩周某(女)占道售卖冰糖葫芦,经耐心劝告后,摊贩周某离开。半小时后,当王某等

巡逻到花果园C区平台的时候,发现周某在此继续占道售卖。王某等城管队员再次耐心劝告,而此时周某不但不听劝告,还辱骂王某以及其他城管队员。随后,城管队员依法对周某的冰糖葫芦进行暂扣,在查扣时,周某用冰糖葫芦砸向城管队员,后又手持木棍追打城管队员。在这过程中,城管队员王某夺过周某手中的木棍,由于没有控制好自己的情绪,在抓扯过程中打了周某一耳光。花果园派出所调查后认为,双方均有动手打人的行为,双方均有过错。

目前,花果园社区对城管队员王某作出记大过处分,扣罚个人当季度绩效考核,并停岗3个月接受学习教育,同时要求王某深刻检讨。

据新华社新媒体专电

成都女司机 边开车边K歌



边开车边K歌

在KTV飙歌,是一件让人放松又愉悦的事情。然而,在车辆众多的成都三环路上,一边开车一边拿着麦疯狂唱歌,场面就有点夸张了。本月20日,记者就在三环路内侧,偶遇了一位开着车K歌的彪悍女司机。

20日18时许,正是晚高峰,三环路内侧刚上苏坡立交路段,一阵快节奏的音乐突然从某辆车中传出,声音很大。很快,一辆车牌号为川A0×8×6的香槟色别克君越出现在记者眼前。车上只有一名女司机,30岁左右,右手握着方向盘,左手握着一个金色话筒,话筒隐约带着一根线。女司机平视着前方,左手不时抬起话筒放在嘴边,神情悠然自得。伴随着阵阵快节奏的音乐,她的嘴时不动着,犹如置身KTV嗨歌现场。

21日,记者辗转联系上女司



神奇 砸牛顿的苹果树 成功嫁接上海

树上的苹果砸了牛顿脑袋,让科学巨匠产生万有引力灵感,这株苹果树也被称为“牛顿苹果树”,被视为科学探索精神的象征。此前,上海科协曾赴英国剪下了“牛顿苹果树”的枝条带回国内,如今经嫁接后的“牛顿苹果树”将落户上海科学会堂。

去年夏天,以市科协原主席杨福家院士为代表的科学家们发起提议——“把牛顿苹果树引种到科学会堂,传递科学创新精神”。牛顿苹果树作为英国国家级文物,归属英国国家信托基金会管理。今年3月,以市科协党组书记杨建荣为团长的代表团赴牛顿庄园剪枝。3月6日,枝条从英国出关,3月8日,枝条从浦东机场入关。当晚在上海首席园艺师亲自操刀下,牛顿苹果枝条

成功嫁接。嫁接后的“牛顿苹果树”栽种在辰山国家级隔离试种基地。如今,经嫁接后的牛顿苹果树正处于培育期,适时将落户上海科学会堂。

记者在现场看到,这棵“牛顿苹果树”现在只有一米左右高,仍生长在温室中,但是枝叶繁茂,长势良好。

据《新闻晨报》